11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2022 09:56:25

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.08.2022 20:27:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311755/answer/311768




Ho6priit mens! Kak 51 1 oTBeuana Bam paHee, Baiia npo6riema cBsizaHa ¢ HanuuyueM 0akBaruHosa y
Baieit mapTHepu - o pe3ynabTataM AHOpodopa y Bac BeisiBIeHE 6aKTepyuu, KOTOPHIE CBSI3aHEI C
6akBaruHo3oM. [la, Tepanus TpeOyeTcs, Hy:KHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY C 3TUM Pe3yIbTaTOM. YIauu.



